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HiET AN ATOTS ALKE

DNCL2 o707 5 Ll

age = 1 K5 60 FT 1 FDIECRULANSHEYIRT !

HU age <= 17 B25[L:
*=ndD (age, "mCTI, ")
FOTRITNIE :
#*rdd (1, "H&TI. V)
KT d(CHLBL)
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HiET AN ATOTS ALKE

Python7z&Zl>7% 7

for age in range(1, 61):

if age <= 17:
print(age, "mCTd. ")
else:

print(17, "mCd,. ")
print("HLHLY")
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o MIT 21 2 ATk

@ https://github. com/watayan/PyPEN. git
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PyPEN DZ4TEE

*

O—F %—h [3—F>J0-Fv—F |[ 3—FPython | [ URLER |
[Load |[Save | 77 TJLE : | |
[mERR  v|[Fx]
—
age &-1-15 60 FT 1 FOBPLENRSEDET : |17 BTY, 5

B age <= 17851 : Busn

— [e— 17 ®mTY.
BTV S(age, "HWTT. ") B

TSTHEONE 17 BTY.

&RYB(17, "®TY. ") Busn

®RIB("BLBW") 17 ®TY,
Buswn

17 ®TY.
Busun

17 ®TY.
Busw

17 mTY.
Bhdn

17 ®TY.
Bubn

17 mTY.
Bhswn
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PYPEN [CDW\T

PyPEN D#&gE
Python J—k %47

(7R ) (7 ) (X7 v 7% )
Bo0-Fv—k (3
[Load | Save \771;&%

D]

EvH]
23— >Python | [URLER |

ERR WA
age &1 M5 62T 1 FOMPLEHSMDET ;| for age in range(l, 64, 1):
£ age <= 17-155(F fage <= 170
HrT5(age, "MTY. ") atsel e BT D)
TS THEINE :

pnnt(ﬂ, 'WRTY. )

®793(17, "RTY. ") print('EVEN')

&RTI("BLBN)

J—FAY D URLZ&ER

[EaEAEEr:

([TEvr) *

BO0—Fv—hk [ 3—-FE>20-Fv—F |[ 3—F>Python | [RLER |

[Load | Save | 7 71 L%
PR MIESS

o -

age £ 15 60 FT 1 FOMOLEHSROET
B age <= 177350
RT3 (age, "WTT. ")
TS THINE
®RIB(17, "RTT. ")
®RIB("BLEN")

S (BHEREFFR
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BRI ERRE (FAZa0) OER

o PYPEN TiREZET 37 |
M&ERI DT —V [IETERR
FBRFRRDEHICIFE> EHHERERE - ’iR
@ EBICESDIEF ) -hR7?
SEE - AT 1 L FETEONTVS
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ERRBRO OIS LARRE

RO OIS LARE

MRENS TOTS L2 &tk
o 2023 FEEME 2 185
o 2023 FEE£HHLAT A~ F 2184
0 2024 FEARFAFHLAT R I~ EffiRE
o 2024 FEH%a atama+ HET A 1R
0 2024 FEARRY T - BAV— VR
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ERRBRO OIS LARRE

2023 FEEE2 &

Kurasumel - [”-IA”’ ”18!!’ ”-IC”, ”-ID”’ ”ZA”, ”ZB”, ”2(:”’ ’,ZD”, ”3A”’ ”38”’ ”
Kekka - [””’ ””’ ””, ””’ 7777’ ””’ ””’ 77”’ ””’ ””’ ””, ””]
Tensu = [42, 24, 13, 27, 11, 49, 65, 67, 54, 60, 65, 3]
kurasu_num = 12
ichiban = 1
=0
n=-1
i Z 0 A5 kurasunum £T 1 9DBOLANSIEYIRT :
£ LU ichiban < Tensuli] &5 :
ichiban = Tensu[i]
n=i
Kekkaln] = "=EBFE"
*=9 D (Kekkaln], "I1X”, Kurasumei[nl, "9, ")
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2023 FEEME2 Bal (5:T)

Ku rasume i - [”-IA”’ ”-I B”’ ”1C”’ ”1D1” ”2A”’ HZB”’ ”ZC”’ HZD”’ ”3A”’ ”38”, ”
Kekka = ["BRE”, "BRHE", "BHE", "BEE", "BRE", -, "BRIE"
(B%)
i Z 0 D5 kurasu num £T 1 FDOEOULLGNSEYIRT :
£ LU ichiban < Tensuli] &5 :

ichiban = Tensu[i]

n=i

Kekkaln] = "&=EFE"
X Z 0 5 kurasu num £T 1 9DERULANSEREYERT :

K9S (Kurasumeilx], "1X”, Kekka[x], "T9., ")

@ WRLLDELTIUNILTS !
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ERRBRO OIS LARRE

2023 FEEHLET AN & 218

B SV LEBH():
25 (7T 3 0) + 1 2R
Seito - [”7jJIJ”’ 779"(*”’ ”IE”, ”tD#”’

Seki - [”E,—Eﬁ”’ ”EEJ%”, ”Z'U:,%”’ ”EEJ%”, ”%'E':,%”’

i 1 HhS TET 1 ITDOBOLANSEYIRT :
number = S5 L ()
Sekili] = Seitolnumber]

o BANX 1 AT
o BEMFEIIHRELITERD (BERAEIIT)
@ ESVWSAEENEEBEATED
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ERRBRO OIS LARRE

2023 FELHLET AN 5 21K (i)

(1)

I Z2 105 T ET 1 FOECUENSHEYIRT :

number = EDQ‘L\*’%I()

Seitolnumber] == "FERE" DEHEYRT :
number = S 4 LEEH ()

Sekili] = Seito[number]

Seitolnumber] = "FERE”

o FESZEL THE
o ETEFEIC/INT Y FM
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2023 FELHLET AN 5 21K (i)

BEE S04 LEEHR (a) :
B (a x 88 0) + 1 &R
mitei =7

1 Z2 105 T XT 1 IIBEBCRPURNS#HEYIRT :

number = S5 4 LB (mitei)
count =0, j =0
count < number DREEYIRT :
j=g 41
tHEU Seitolj] = "FERE” 5l
count = count + 1
Sekili] = Seito[J]
Seitolj] = "ERE"

mitei = m|te| -1
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2024 FERFAFLET R I~ R

Kekka = [[0, 0, 0, O, 1, 0, 1, 11, [---1]

shiro = 0

kuro = 0

i =0

tate Z 0 A5 T £T 1 FOEBRULENSEYIRT :
TET 1 FDIBRLANSEYIRT :
ro + Kekka[tate][yoko]

1
yoko = 0 Hh5 i
shiro = shi
=0+
kuro = i - shiro

00000000
of ol I I lo] J
[elele I Jof 1 J
00000000
00000000
00000080
[ole] _lele] 1 lo]
00000000
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RESRRO IO S LRRE

2024 FERFAFLET R M ERE (E)

£U kuro > shiro 2513 :

=195 ("EDEE)
ZFOTIRKEL kuro == shiro &5

*=ndd (EIERF)
FOTRMINIE :

*=rdd ("EDE5”)

o R 1 EFERICNITHER |
o (ESEBEULRMIMWE) SiE \DEREETD 7
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ERRBRO OIS LARRE

2024 FEBES atama+ L& T X ~ #8:

(komugito, sato, syurui ZAERH S AH)
HU syurui == 0 @5
kosu = komugiko <+ 20
tELU kosu > sato + 15 &5(d:
kosu = sato + 15
FO5TRIINIE -
kosu = komugiko + 30
HELU kosu > sato ~ 10 &5ld:
kosu = sato = 10
=93 (kosu)

o SASNINER, WHETIENDYT1 &0y F—DE
@ syurui == 0 256V T« VI, E2TROEINET Y F—7F
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ERRBRO OIS LARRE

2024 FEBES atama+ L@ 7 A M REE (i)

BEE & K#X (syurui, komugiko, sato) :
FINR—IDHE)

m saidai = 0, k saidai =0, u saidai =0
m kosu &= 0 S5mxAE (0, komugiko, sato) £T 1 IDIERULANSEYIRT :

k kosu = &A% (1, komugiko - m _kosu * 20, sato — m kosu * 15)

uriage = m kosu * 150 + k kosu * 100

£ LU uriage > u saidai &5Id:
m saidai = m kosu
k saidai = k_kosu
u_saidai = uriage

#®95 (m saidai, k saidai, u saidai)
o YI+1 UDEHZE O o AMETERAT, St LtORKNIEZIET
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_ll

nA

BIOR—I DA S1M k%ZVS Code TffFoTWH &

\begin{frame}[t,containsverbatim]\frametitle{2024EEESatamaf+{H:E> 2 &3
~begln{verbat1m
comugiko, sato) :

m_saidai = @, idai = 0, u_saidai = @
m_kosu ZEOMSERAE(0, komugiko, sato) T 1 FOEPLLENSEDEY .
k_
\end{verbatim}
\end{frame}

Copilot B#BAU |
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2024 FERXRY T - BEV—U A

Buin = ["{F@k", "hOEE", "AWK", TEEET, iR, TaiET, "HES”, -, "B
sentaku = 3
i Z 0 H5 sentaku - 1 £T 1 FDERULENSEYERT :

bango = E& (ELEL () * 10 + 1)

=rdd( +1, "AB 7, Buinlbango - 1])

@ 10 ADHNS 3 AZESR
o EREFINT |
o FAMNOAU IV BDICbango T1ZETDIXESRD?
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ERRBRO OIS LARRE

2024 FERRY L - Bav—U&a (RT)

Bu i n - [”1¥%”’ ”j_'”]ﬂ_%”’ ” ,J \$$"’ ’7@—%”’ ”“%*”’ ” —%—*%”’ ” Eq]”, . _’

Tosen = [0, 0, 0, 0, 0, 0O, 0, 0, 0, 0]
ninzu = 0
sentaku = 3
ninzu < sentaku DREHEYRT :
bango = EE (ELE (O * 10 + 1)
£ U Tosenlbango - 1] == 0 &5I(L:
Tosen[bango - 1] = 1
ninzu = ninzu + 1
*xn~d D (ninzu, "AB :”, Buin[bango - 1])

o ERZEINITZELE
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ERRBRO OIS LARRE

2024 FERRY L - Bav—U&a (RT)

buinsu = Ez=% (Buin)
ninzu < sentaku DEHEYRT :
bango = E& (ELEX () * buinsu + 1)
£ U Tosen[bango - 1] == 0 &5I(L:
Tosen[bango - 1] =1
ninzu = ninzu + 1
ninzu = 1
i Z 0 D5 buinsu -1 FT 1 FOEORULLENSIEYIRT :
t£U Tosen[i] == 1 25
#1593 (ninzu, "AB : 7, Buinlil)
ninzu = ninzu + 1

@ LWETS buinsu h"E#IC ?
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HETRSDTOTS LRE

HETF A~ DOTOT S ALRE

o A5
o EBHER
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HETRSDTOTS LRE

HET A~ AN B
Akibi =[5, 3, 4]
buinsu = 3

tantou = 1

buin Z 2 K5 buinsu £T 1 I DEOLENSEYIRT -
£ U Akibi[buin] < Akibil[tantou] &5 :
tantou = buin
F195 (ROIEMODIBY(IERE", tantou, "TI, ")

0 —HEL IZEX] [CTRDANIROIERDIEY
o BN TIAYI |
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HETRSDTOTS LRE

a7 AN AR (mE)

Nissu=1[4, 1, 3, 1, 3, 4, 2, 4, 3]
kougeihinsu = 9

Akibi = [1, 1, 1]

buinsu = 3

kougeihin Z 1 H'5 kougeihinsu £T1FDEOULAENSEYIRT -
tantou = 1

buin Z 2 H5 buinsu £T 1 FDOEVLANSHEYIRT :
£ U Akibi[buin] < Akibi[tantou] &5 :

tantou = buin
=nrdd ("TER", kougeihin, "EF&”, tantou, )
Akibil[tantou] = Akibi[tantou] + Nissulkougeihin]

e HN, LWOED IR 17

S (BREEFER) PYPEN DHiBET Z b ADKHIRIR FRUEFRE 87 BI2EARS 26/36




HETRSDTOTS LRE

HET X~ B

o CHREHEH
o BLAIM T AUI |
@ HETIHN TER - TR WS 7 785AIC
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R - @ T A~ OREZ R TRXU 7=57&
Q MBEXRE
Q BEHORAZE 117TELCZE
© EIIDWHALAE
Q TRITBLHIDARF
O fHAAHBIEK
Q 1—HE&HEK
Q X OoOAUI NI AU D
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o =] [FFEZ0HIRIERS LV
e [//] TEM>IDTIL?
@ | &M LENMENT
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(2) BERORAZ 11TTELC L

a=0,b=10L>5FK:EL
o DNCLOtENS 55
@ Python &% a,b =0, 1
° BN
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(3) BeaIDFIHA LA E

DNCL BESIEREAETHHETE S
Hairetsu = O THIEHMET D1 H7=L\VR

DNCLZ2 BEHEFREARETHEMETES (147)
RE - BT A~ OfE BERNGERTHHL
PyPEN Python &[E#k
[1OED™" 1 T1""1 % 101 BEDRZEFTLE
PyPEN & Python AD#BHEMEZFZL 7=\
BESRADY S A EEZDIEVNENS:-
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(4) ZRTTECHIDIRTF

Datal4, 2]
Datal4]1[2]

E(X DNCL2 [FF1&
B THRENMEDONTLIS Python (3125

PyPEN [ it
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(5) #AAHEEE

BREICIHU THAETINS
o EHH ( (EH) ) EINDER
@ ALE (-0 LLE 1 KREDEEK
PyPEN [ZEHKEEDRE EFF DN -BIBNEFICTET R
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(6) 1—EHBE

EERDRECITEILTH

S (BREEFER) PYPEN DHiBET Z b ADKHIRIR IERWEFRE 87 BI2EARS 34/36



(7) BEFIZOAU TN T1AY I

HREIC LD TERD
HE7 2 ABC 14U U HHE
@ 1AUIUICTHN?
HY Z780 |
o Y EBZAEEICTHIN?
KEDEFHFHRNODND MU 7L
e DatalO] ZZE(FTHIFIXL\WETF
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